
１月は職業奉仕月間です。
職業奉仕は、「ロータリーの目的」の第２項
職業上の高い倫理基準を保ち、役立つ仕事はすべて価値あるものと認識し、社会に奉仕する機会として
ロータリアン各自の職業を高潔なものとすること
を土台としており、ロータリアンは次のことを奨励し、育むことが求められています。
・職業上の高い倫理基準
・役立つ仕事はすべて価値あるものという認識
・社会に奉仕する機会としてロータリアン各自の職業を高潔なものとすること

職業奉仕はどのように実践できるでしょうか。
・例会で、各会員が自分の職業について話し、互いの職業について学びあう
・地域社会での奉仕プロジェクトで職業スキルを活かす
・高潔さを重んじて仕事に取組み、言動を通じて模範を示すことで倫理的な行動を周囲に促す
・若者のキャリア目標を支援する
・専門能力の開発を奨励し、指導する
職業奉仕はロータリーの核心であり、世界中の地域社会で奉仕をおこなう土台となるものです。

職業奉仕の活動
・自分の職業や仕事上のネットワークをクラブの活動と結びつける
・専門能力・スキルを生かして地域社会のニーズに取組み、人々が新たな職業スキルや関心を見つけるの
を助ける
・仕事や生活においてロータリーの中核的価値観である「高潔性」を奨励し、実践する
・あらゆる職業の価値を認識し、向上させる
先週のクラブフォーラムで職業奉仕委員長の篠田委員長が職場訪問の話をされていましたが、年度内に前
向きなご提案いただければいろいろ取り入れて実行していきます。

クラブの中心は会員一人一人の皆様です。
それを各員会でいろいろな意見をまとめて委員長がご提案いただき、事業を進めるのが本来のあり方だと
思っております。
ぜひ、いろいろなご提案があれば、お願いいたします。
会長挨拶は以上です。本日も、よろしくお願いいたします

●ゴルフ同好会

●入会式

お世話になります。
沖縄　浦添ロータリークラブでございます。
先日は、メークアップの事前連絡ありがとうござい
ました。
本日（5/13）木内様、朝日様、丸山様、渡辺様 4名様
がご参会下さいました。
バナー交換の際のお写真を添付いたします。
お土産とニコニコ（スマイル）まで頂戴いたしました。
心より感謝申し上げます。
皆様にもよろしくお伝えくださいませ。
感謝をこめて。

国際ロータリー第2580地区浦添ロータリークラブ　事務局山田

7月5日に東松苑ゴルフ倶楽部にて、
第7回ゴルフコンペを開催しました。

●感謝状

16 日に大宮パレスホテルにて、米山記念奨学生入学式が行われ
ました。朝日恵子会員がカウンセラーとして出席しました。

●川口 RC ブルゾン

14 日 18：00 より一徳にて、
次年度クラブ協議会が行われ
ました。

米山感謝状が竹ノ谷裕子会員
に届きました。

川口ロータリークラブでブルゾンを制作しました。
今後、クラブの奉仕活動やイベントなどで着用します。

TOPICS

あいさつ
会長　白井　靖

榎本英昭会員の後任の松本道和さんが例会に参加し、挨拶しました。
よろしくお願いします。

●2022-23年度　会長発表
●会長ノミニーご挨拶
●次年度役員理事　　白井靖会長エレクト
●前年度の財務報告と現年度の収支中間報告

2月9日　      移動例会
会　   場／   静岡方面
点　   鐘／   7：45リリア前発

2月2日　      定例会
会　   場／   銀座アスター
点　   鐘／   12：30～

米山記念奨学生　陳 冰冰さん 米山梅吉記念館見学例会
　　　　　　　　　　バスツアー

卓話：音楽の広がり(演奏と卓話)　篠田 元一会員

6月18～20日 親睦旅行 　
会　　場／  京都方面 
点　　鐘／    

次回予定 次々回予定

●年賀状
ウクライナ大使より年賀状が
届きました

●定例会
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●東京青山 RC へ MAKE-UP

事業所：㈱ジェイコム埼玉･東日本 川口･戸田局
住　所：川口市並木 1-17-12
ＴＥＬ：048-258-6657
ＦＡＸ：048-258-6582
役職名：局長

山家 聡
やまけ   さとし

● クラブフォーラム①

ロータリーは単年制のため中長期
ビジョンの継続が難しいところが
あります。
戦略計画委員会では、川口ロータ
リークラブの３年～５年を期間と
した中長期ビジョンを見据え、そ
の為の戦略計画をRI・地区・会長
等方針に添いながら実践していき
ます。

戦略計画委員会 委員長　早船雅文

クラブ定款・細則などについて、
改正案を作成し理事会に上程した
いと思います。
＊国際ロータリーの規定審議会が4
月に開催され、標準クラブ定款に
ついて何項目かの改定が行われ、
これに基づいて、クラブの定款・
細則が抵触していないかを確認し
て改正案を作成する。
ロータリー活動の指針として身近
に役立てるよう、条文全体を精査
し文脈の適確性、過不足、文体・体裁の分かり易さなどについ
て検討し、改正案を作成する。　　　

規則委員会 委員長　佐野良雄
本年度は地区出向者が12名おり、
クラブと地区において活躍されて
います。情報の共有が重要です。
地区での活動内容の案内等クラブ
会報や例会で告知していきたいと
思います。

出向者連絡会 委員長　仲川聡


